安全评价项目网上公开表

项目名称	湖南省郴州市豫湘贸易有限责任公司经营危险化学品安全现状 评价	报告提交时间	2024年3月20日
现场勘査人员	周水平、何赞勇	现场勘查时间	2024年3月12日
现场勘察主要任务	收集评价过程中所需要的各类资料,并以文字、影像等方式进行记录周边环境、总平布置、设备设施等方面存在的问题		
项目组长	周水平	项目组成员	何赞勇、肖云玲、林文海、熊昆
报告编制人	周水平、何赞勇	报告审核人	罗欣然
技术负责人	罗伟雄	过程控制负责人	李福春
项目简介			

(1) 项目情况

湖南省郴州市豫湘贸易有限责任公司(以下简称"该企业")成立于 1994 年 01 月 21 日,是一家从事危险化学品经营等业务的私营企业,统一社会信用代码: 91431000187836798F,注册资金 666 万元,现有从业人员 6 人(其中正式员工 5 人,离退体返聘人员 1 人),主要负责人彭邵琳。该企业持有郴州市应急管理局颁发的《危险化学品经营许可证》(证书编号:湘郴危化经字(2021)0044 号,有效期限: 2021.04.28~2024.04.27),许可范围: 砷、三氧化二砷、砷酸、五氧化二砷(有储存)、阿散酸(无储存),企业经营的相关证照齐全。

该企业下辖的郴州市琪盛运输有限公司,具有独立法人资格,与该企业合署办公,统一管理,主要为该企业承担危险 化学品的公路运输业务。

(2) 项目评价结论

湖南省郴州市豫湘贸易有限责任公司危险化学品的经营条件符合《危险化学品经营许可证管理办法》等相关法律、法规的要求,具备危险化学品经营条件。





